
PROVINCIE WEST-VLAANDEREN
ARRONDISSEMENT VEURNE
GEMEENTE DE PANNE

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

De gemeenteraad in zitting van 21 februari 2022.

Aanwezig: T. Wouters, voorzitter gemeenteraad, B. Degrieck, burgemeester, W. Janssens, S. Buyens, 
N. Luyssen, M. Vandermeeren, schepenen, E. Vanhee, J. Blieck, A. Woestijn, C. Delrive, A. Debaeke, 
G. Vandevelde, D. Nevens, M. Rabaey, S. Bonte, P. Annys, gemeenteraadsleden, W. Jonckheere, 
algemeen directeur 

Reglement gemeentelijke zalen. Intrekking en hervaststelling.

De gemeenteraad,

Gelet op de wetgeving, zijnde:
 het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikels 40, 286§1 en 

288;
Gelet op voorafgaande besluiten, zijnde:
 de beslissing van de gemeenteraad van 27 april 2010 houdende hervaststelling van het reglement 

inzake het ter beschikking stellen van gemeentelijke infrastructuur, ingetrokken en hervastgesteld bij 
beslissing van de gemeenteraad van 4 november 2019;

Gelet op de aanleiding, zijnde:
 de evaluatie van het reglement, zoals besproken met het college van burgemeester en schepenen;
Gelet op de motivering van onderhavig reglement, zijnde:
 Het reglement voor het verhuur van de gemeentelijke infrastructuur is verouderd en voor sommige 

onderdelen ervan, achterhaald.
 De ervaring in de toepassing van het reglement noopt vervollediging, verfijning en een aanpassing 

ervan;
Volgende wijzigingen dienen opgenomen en verwerkt in het nieuw reglement:
 De zalen Den Hert en Het Gemeenschapshuis werden ingericht als uitbreiding voor de naschoolse 

kinderopvang De Jutter en dienen geschrapt te worden in het reglement.
 De expozaal in het gemeentehuis werd ingericht als kantoorruimte en dient geschrapt te worden in 

het reglement.
 Door het wegvallen van zalen Den Hert en Het Gemeenschapshuis dienen de verhuurmomenten 

voor de zaal De Ruimte, gelegen in de gemeentelijke basisschool, te worden uitgebreid, namelijk 
maandag en dinsdag vanaf 14.00u, woensdag vanaf 12.30u, tijdens het weekend vanaf vrijdag 
14.30u tot zondagavond 22.00u en in de schoolvakanties.

 De categorieën aanvragers worden uitgebreid met een zevende categorie voor de syndici van 
binnen de gemeente voor het organiseren van hun vergaderingen.

 Er wordt een bijkomende voorwaarde opgenomen voor de categorie syndici van binnen de 
gemeente, namelijk dat zij ten vroegste 4 maanden vóór de datum van hun vergadering een 
aanvraag kunnen indienen om een zaal vast te leggen.

 De benaming ‘dienst Verhuur Zalen en Materialen’ wordt in het reglement vervangen door 
‘Evenementenloket’.

 De capaciteit van de zalen Den Hert en het Gemeenschapshuis worden weggelaten.
 De categorieën huurprijzen worden uitgebreid met een zevende categorie voor de syndici van 

binnen de gemeente voor het organiseren van hun vergaderingen, hiervoor bedraagt de huurprijs 
per dagdeel 10 euro per persoon, met een minimum van 250 euro per reservatie, zoals voorgesteld 
en beslist in het college voor burgemeester en schepenen in zitting van 13 december 2021.

 het voorliggend dossier is volledig en ontvankelijk;

BESLIST met algemeenheid van stemmen

Art.1: De beslissing van de gemeenteraad van 4 november 2019 inzake de her vaststelling van het 
reglement voor het ter beschikking stellen van gemeentelijke infrastructuur, wordt met ingang 
van heden ingetrokken. 

Art.2: Het reglement gemeentelijke zalen wordt her vastgesteld zoals in bijlage aan dit besluit.
Art.3: Deze beslissing wordt bekendgemaakt volgens de wettelijke bepalingen en treedt op heden in 

werking.
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Art.4: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:
- het Evenementenloket
- team Technische Diensten
- team Toerisme & Lokale Economie
- Bart De Waele, directeur De Leerplaneet
- de financieel directeur

ALDUS GEDAAN EN GOEDGEKEURD IN ZITTING ALS BOVEN BEPAALD
algemeen directeur voorzitter gemeenteraad
Get. Wim Jonckheere Get. Tine Wouters

Voor eensluidend uittreksel
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